

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 7— P. Egyre emés ára: hétévesre 40 fillér, évi díjára 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kis Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszáma szerint közzétételnek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

A titkos választójog vitája a képviselőházban

A képviselőház szerdai ülésén Lányi Márton előadó ismertette a titkos választójogról szóló törvényjavaslatot. Megemlékezett azokról a több évtizedes harcokról is, amelyek a titkos választójog behozata érdekében folytak. Ezután azokat az alapelveket ismertette, amelyek a választójogi reformnak alapjául szolgáltak. Utalt még arra is, hogy a legideálisabb választójog mellett is minden állam ismer olyan korlátokat, amelyek az állami érdek szemelőtt tartásával áthatatlanok meg. Idézte Eckhark Tibornak a titkosság kérdésében elmondott szavait és megállapította, hogy sok igazság van abban, mert a titkos választójog megvalósítása a polgári pártokat fokozott munkára, a polgári társadalmat fokozott összefogásra és megértésre kell, hogy sarkalja. A polgári társadalom

összefogása pedig — állapította meg az előadó, — emelni fogja a polgári öntudatot.

Lányi Márton ezután a törvényjavaslat főbb rendelkezéseit ismertette.

Az előadói ismertetés után a kisgazdapárt részéről Sulyok Dezső állott fel szólásra és kifejtette, hogy a párt örömmel üdvözi a javaslatot, bár vannak aggodalmi és kívánságai is ezzel kapcsolatban. A történelmi fordulat, ami március 23-án bekövetkezett, elsősorban érzelmi hatást váltott ki Magyarországon, de az öröm hangulata is vegyül ebbe — mondotta Sulyok képviselő —, mert reményt ad arra, hogy a páriksörnyeki békék nem lesznek örökéletiek.

A titkos választójog vitája után a Ház rátért az interpellációk tárgyalására.

Göring Bécsben

Göring tábornagy szombaton Bécsbe utazik és nagyobb beszédet mond és ismertetni fogja azokat a terveket, amelyek Ausztria ujjáépítésére vonatkoznak. Göring Bécs után Grácot, Klagenfurtot és Salzburgot keresi fel.

Belgium és a francia csapatok

A belga külügyminiszter több kérdésre a képviselőházban kijelentette, hogy Ausztria csatlakozása Németországhoz némi nyugtalanságot keltehet Belgiumban, de helytelen lenne összehasonlítani a belga-német kapcsolatokat a német-osztrák kapcsolatokkal.

Határozott nemmel felelt a miniszter arra a kérdésre, hozzájárulna-e a belga kormány francia csapatoknak Belgiumon való átvonulásához. Csehszlovákia megsegítése esetén Belgiumnak semmi köze a francia-csehszlovák megegyezéshez és Franciaország átvonulása Belgiumon kifejezett ellentétben állna Belgium ünnepélyes nyilatkozataival.

Fejbelötte magát egy 75 éves ember

Soroksáron a község legöregebb alkalmazottja, a 75 éves Bezky József pénzbeszedő Duna ucca 9 szám alatti lakásán revolverrel föbelötte magát. A mentők kórházba szállították, ahol műtét alá vették azonnal, de a golyót, amely az agyhártyát is megsértette, nem tudták eltávolítani. Életbenmaradásához semmi remény.

Könnyebben meghült a kormányzó

A kormányzó könnyebb természetű lázas meghűléssel megbetegedett. A tegnapi reggel kiadott orvosi jelentés szerint előreláthatóan két-három napig az ágyat kell őriznie.

József Ferdinánd főherceg védőörizetben

Az egyik német lap bécsi kiadása jelenti Linzből: József Ferdinánd főherceget védőörizetbe vették, mert tanuk előtt gyúnyosan nyilatkozott a nemzeti szocializmusról.

Nagy kínai győzelem

Kínai jelentés szerint egy 10.000 főnyi japán hadoszlopot, amely a tencin-pukauai vasutvonal mentén előnyomulva, a nagy csatornához ért, a kínai haderő majdnem teljesen megsemmisítette.

Győz a spanyol nemzeti hadsereg

A spanyol nemzeti hadak győzelmes előretörése folytatódik. Franco tábornok csapatai tegnap Huesca város körül több helyen áttörték a köztársasági csapatok vonalait. A legujabb harcok mintegy 100 kilométernyire esnek észak felé a multheti offenzíva színhelyétől.

19 éve alakultak az első fassiók

Olaszország ma ünnepli az első fassiók megalapításának 19. évfordulóját. Ebből az alkalomból Olaszország valamennyi városát fellobogózták és mindenütt nagy ünnepségek lesznek. Rómában népgyűlés lesz.

Történelmi napja

volt tegnap az országgyűlésnek, mert ekkor kezdték tárgyalni a választások, titkosságáról szóló törvényjavaslatot. Emlékezetes lesz ez a nap, mert ezzel a javaslatnak törvényerőre emelkedésével egészen új szellem vonul be a magyar polgárság életének minden részébe.

Végre ott tartunk, hogy éretnek tartják a magyar polgárságot arra, hogy beleszólása legyen a saját és hazája sorsának intézésébe. Igen, a választás titkossága komoly biztosíték arra nézve, hogy a polgárság szabadon azt választhassa meg képviselőjévé, akiről hiszi és vallja, hogy a polgárság érdekét és hitét leghűségesebben képviseli.

De a »titkosság« azért még sem olyan varázsszer, ami minden bajt meggyógyít és minden igazságtalanságot, mint egy varázsütésre egyszerre megszüntet. A »titkosság« csak mód és eszköz arra, hogy a dolgozó polgárok szavazatát sem a közigazgatás szervei, sem pedig a munkaadók érdeke illettéklenül be ne folyásolhassa.

Bizonyosak lehetünk abban, hogy a titkos szavazás útján való választás nem jelent söréthe ugrást, hiszen nem származott abból semmi vezedelem, hogy a nagy városok szavazóinak munkástömege eddig is titkosan adta le szavazatát. A törvényhatósági bizottságok tagjait és a városok közgyűléseinek képviselőit eddig is titkos szavazással választották meg. És ebből még sem származott semmi baj sem. Az így választottak is derék magyar érzésű polgárok voltak, akik tehetségükhöz mérten igyekeztek a közérdeket szolgálni és minden eljűk került ügyben tárgyilagos, a meggyőződésük szerinti igazságos véleményt mondani.

A választások titkosságától azt várjuk és reméljük, hogy az ilyen választás útján összejövő parlamentben több lesz az önzetlenség és kisebb lesz az önzés száma, akik nem az összpolgárság, hanem a polgárságnak csak bizonyos rétege: a nagytöke vagy a nagybirtok érdekét különösebben a szívükön viselik. Mi azt tartanók ideálisnak, ha az országgyűlési pártokat nem az egyes gazdasági ágak vagy felekezeti érdekek választanák el egymástól. De az a magasabb szempont jutna érvényre, hogy ebben az országban mindenki, aki csak dolgozni akar, munkát találjon és mindenkinek, aki csak dolgozik, tisztességes, magát és családját eltartó megélhetése legyen.

Az ország és polgárságának sorsa nemcsak a kormány politikájának irányától függ, befolyásolják azt a külpolitikai viszonyok és lehetőségek is. Nincs olyan politikai párt, amelynek programjában ne lenne benne minden jó és szép, de nem volt még olyan kormány sem, amely ne kívánna a polgárság javát és érdekét, szellemi és anyagi előhaladását szolgálni. A mostani kormánynak általános helyeslést követi az a törekvés, hogy a nemzeti fejlődésnek a mainál igazságosabb elosztására törekszik. De titkos választás és a szavazási jog még szélesebb kiterjesztése mellett bizonyos, hogy a

et, tavaszi mintáért jót készíték. Szemere Bertalan 1726-31
kás ucca 12 szám és, javítás olcsón, fogverő embert ke- 1724-3
Főzik-e a m...
nyek? Nagy...
csak, de má...
tanya. Még cs...
De az a szellő...
beárad, az n...
z otthonnak é...
Mélyet, nag...
ándor. Es sze...
A vonat hossz...
in nagy gözt e...
n ment tovább...
ár mind. Szin...
ándor. Hevese...
dhatni, hogy v...
gott.
Innen egy jó...
Akkor jutott e...
ett a Szelebből...
ést? Ennek nye...
nikor Katonáné...
vágtá ott az is...
megint megjele...
s volt, mikor em...
kéklík messze...
a Rosszjárás. K...
ott dülledezik...
is, ha össze ne...
vele megtörtén...
szellő? Bizonyos...
rautótték a sze...
adó vekerhátí ma...
jánosnál. 1743-3
örösmarty ucca 10 1742-3
Ezt szívesen e...
Sándor. A vona...
csattogtak. Besz...
ul rajta és ütőzi...
pereme. Rózsa...
hogy üdvözlőnek...
azt mondja, ho...
dó Julisnak han...
áll előtte sápadt...
é ényutt fon...
gy vetett szon...
zást oda, mint c...
t kutyanak.
Igen. Csillag ve...
első lába kesely...
s, mintha...
nek sebes szélben...
szeme is úgy tud...
ka Munkácsy uc... 1747-10
t, táncolt, ha a...
ep eladó Polgár... 1701-31
éz 1.30, fűszer és...
cikkek legolcsób...
h ucca 10. 1577-24
Néhány árva...
rjuk szálltak el...
resnek ezek juni...
ng a kasza munde...
attak, keresztekbe...
ókban rakva. Né...
mint állnak embere...
csodálkozva szem...
sát. Ujság volt az...
almi áron eladók... 1708-27
y nap alatt az or...
ajdnem a másik...
embert. Fűrész...
att az ismerős ar...
yet sem. Tizenkét...
ajjon öt is felism...
prák? Nem vetők n...
is elvállik. Még m...
a szögedi kupec...
tó. Anyi féle cs...
s híreket, amelyek...
(Folyta

Felelős szerkesztő: V A J D A
Nyomatott Vajda E.
nyomdájában.

fjövőben is csak olyan politika fog érvényesülni, amely a gyengébbet védi és a kis polgárság megélhetését megkönnyíteni és jólétét fokozni igyekszik.

Egyik nemrégien elhunyt államfőnk azt mondta, hogy: a titkos szavazás nem ad kenyeret. Kenyeret tény-

leg nem ad, de módot nyújt arra, hogy a polgárságnak beleszólása legyen a saját sorsa intézésébe, módot ad olyan politika követeléséhez és ellenőrzéséhez, amely a nemzet jólétének igazságosabb elosztását, minden jószándéku polgárnak egyforma elbánását elősegíti és biztosítja.

Női divat

CIPŐK
Legjobb minőségben Legnagyobb választékban
Legújabb divat szerint Legolcsóbban

Kálmán és Vajda
cégnél

Telefon: 199. Telefon: 199.

Úri divat

Szentesi kiállítók a mezőgazdasági kiállításon

Négyszáz vagonba érkezett a Budapesti Mezőgazdasági Kiállítás területére az a rengeteg állat, mely a tegnapi ünnepélyes megnyitó során látható volt. 191 ló, 736 szimmentáli és piros-tarka, 113 magyar és borzderes szarvasmarha, 1350 mangalica, 517 hussertés, ezer juh és baromfi, galambok ezrei a fajkutyák száza vesznek rész a kiállításon.

A nemesítés elsőrangú eredményeit dicséri a kiállítás minden része. Meglátszik a kiállított jószágokon, hogy az utóbbi esztendőknél során fejlődés mu-

tatkozik abban az irányban is, hogy nemesített állatokat tartanak a gazdaságok.

Az idei kiállításon szentesi kiállítók is részt vesznek. Ezeknek a kiállítók-nak a névsorát azonban csodálatosképpen senki sem ismeri Szentesen. Alkalmilag több ló és szarvasmarha vesz részt Szentesen a magyar állattenyésztés büszkeségeinek budapesti felvonulásán, de a tenyésztőket a vásárhelyi méntelep vezetősége választotta ki, a szarvasmarhákról pedig hivatalosan nem vezettek külön nyilvántartást.

Téli fapermetezéshez

Neodendrin

mérsékelt árral beszerezhető.

Telefon 80.

„A MI BOLTUNK”

Kossuth ucca 26.

Csendes volt a városi közgyűlés

Aránylag kis érdeklődés mellett folyt le a szerdai városi közgyűlés, amelyen dr. K. Nagy Sándor polgármester elnökölt. Kilenc óra után pár perccel kezdődött a képviselőtestület ülése és meglehetősen gyors tempóban, hozzászólás nélkül tárgyalta le a napirend egyes pontjait. Dr. Pity Péter gazdasági tanácsnok ismertette a békési út kiépítésének ügyét. Ismertette az előzményeket és a polgármesternek azt az előterjesztését, hogy hat év alatt, évente 6000 pengő költség keretén belül, építse ki a város a békési út rácsos 6 kilométeres szakaszát. A közgyűlés az előterjesztéshez hozzájárult.

Cseuz Béla műszaki tanácsos ismertette ezután a városrendezési bizottság megalakítására vonatkozó rendelkezéseket. A közgyűlés el is határozta, hogy megalakítja a bizottságot, amelynek a polgármester lesz az elnöke, hivatalból pedig a következők lesznek a tagjai: a gazdasági tanácsnok, a főszámvevő, az ügyész, a legidősebb kerületi orvos és a mérnöki hivatal vezetője. A bizottság többi tagjai a következők: dr. Vecseri Sándor, dr. Sörös Szabó Jenő, Bekó Ferenc társulati főmérnök, Szabó László és Szabó Mihály építési vállalkozók, Halász Mihály és Pataki Imre gazdák. A bizottság szükséghez képest még kiegészítheti magát máskor is.

Elhatározta a közgyűlés a Villa-

mosmű igazgatóságának előterjesztésére, hogy az üzemén kívül álló gőzgépet eladja. Van is rá most vevő érelőhatólag sikerül az eladás. Ugyanigy hozzájárult a közgyűlés, hogy a Villamosmű egyik Diesel motorjának fő tengelyét kicserélik, mivel a tengely már megkopott.

Nagy érdeklődés közben tárgyalta a képviselőtestület a Villamosmű és a Jéggyár alkalmazottainak ismeretes nyugdíjügyét és egyhangúlag hozzájárult ahhoz, hogy a város megalkossa a nyugdíjszabályrendeletet abban az esetben, ahogy azt már a városi háztartási és pénzügyi szakosztályok ülésén elhatározták.

Nemrég elhalálozás folytán megüresedett egy tagsági hely a Villamosmű igazgatóságában, a képviselőtestület most ezt a helyet vitte. Négyessy Imre társulati mérnökkel töltötte be.

Szobakerült a közgyűlésen a vármegyei közpórház villanydíjhátraléka is. A kórház, mint ismeretes, 27 ezer pengő villanydíjjal van hátralékban és a közgyűlés most elhatározta, hogy a hátralék behajtását erélyesebben szorgalmazni fogja.

Végül a tenyészbikák beszerzéséről tárgyalta a képviselőtestület. A közgyűlés hozzá is járult ahhoz, hogy 4, esetleg 5 darab tenyészbikát vásároljon a város a most megnyitott mezőgazdasági kiállításon. Ecélből egy bi-

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 és fél 9, pénteken 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárral három napig MARLENE DIETRICH világhírű alakítása:

A mártírasszony

Csodás szerelmi regény a vörös pokolból. Rendezése monumentális! Kiállítása pazar! Története megrázóan izgalmas. A szezon leghatásosabb külföldi filmje. — Fox Híradó. — Budapest, képek.

zottság utazik ma Budapestre a polgármester és a gazdasági tanácsnok vezetésével. A polgármesternek egyébként is van dolga Budapesten és a kiállítást is megtekinti.

A tenyészbikák vételével kapcsolatban Kis Gábor Jenő azt kérte, hogy próbáljon meg a város esetleg Szentesen beszerezni tenyészbikákat, mert ezek a bikák is megfelelőek volnának szerinte. A gazdasági tanácsnok válaszában közölte, hogy a szentesi hártárban lévő bikák nincsenek törzskönyvezeve, már pedig csakis olyan bikákat vásárolhat a város a tenyésztés céljaira. Egyébként is a kiállításon vásárolt bikák után a város bizonyos százalékszerű engedélyt kap és az állatok leszállítása sem kerül pénzbe.

Az egymilliárdos beruházásról tárgyalt az ötödik kereskedőnap

Bornemissza Géza kereskedelmi miniszter vezetésével most rendezték meg Budapesten az ötödik kereskedőnapot. Az értekezleten több aktuális kérdés került megvitatásra.

Többek közt hosszabb megbeszélés folyt annak az egymilliárdos beruházásnak a részleteiről, amelyet még Darányi miniszterelnök jelentett be győri beszédében. A kereskedőnap foglalkozott az alkalmazottak munkaidejét szabályzó legújabb rendelkezések értelmezésével. A jelenlevők sürgették a kereskedelem hitelakciójának kiterjesztését.

A kereskedőnap során élénk vita tárgyát képezte az áruházak versenye is.

Az angol miniszterelnök a világhelyzetről

Az angol alsóházban tegnap mondotta el világszerte várt nagy külpolitikai beszámolóját Chamberlain miniszterelnök. A miniszterelnök annak az elgondolásnak adott kifejezést beszéde elején, hogy mióta Németország bevonult Ausztriába, az angol külpolitikának a módosítása vált szükségessé.

A középeurópai nagy problémákkal kapcsolatban Chamberlain azt mondta, hogy a mostani pillanat nem alkalmas határozott kijelentések megtételére Csehszlovákia és a spanyol-kérdés tekintetében. Csehszlovákiával szemben állja ígéretét, de arról jelenleg nem nyilatkozhat, hogy biztosítékot adhasson támadás esetén katonai segítségnyújtásra.

Anglia a spanyolországi problémák terén fenntartja benemavatkozási politikáját.

Ausztria megszállása betegezett ténynek tekinthető, az angol-olasz megbeszélések kielégítően haladnak.

KÖLÖ

Eladó 250 kéve levélpapír is Jókai ucca 61-a.

Erős fűszerberendezés keresek használtat Cim a kiadóhivatalnál.

Hegedűs borbély de jó munkát kap panozunk. Horthy

Uradalmi selektorok pa eladó Szilfa ucca

Kapaekék készítése vasakat, mindenféle pek javítását jutány gépezskovács Bálint

Különböző butorok, nemüek eladók Kossuth

Egy kézikocsit meg Bocska ucca 35 sz.

Kétlámpás Orion rávaló fekete hosszú lévő, gumí lepedő ca 2.

Gyermekek sportkos eladó Bálint ucca 35

Déló Nagy Kálmán kodóban két boglya fiatal kisfiat tehene Szent Imre ucca 11

Egy könnyű kocsi ucca 18 szám alatt.

Eladó egy finom legyjobb emberre, egy fi és egy nő báron Jókai ucca 61-a.

Nagyobbmennyiségű eladó, értekezni lehetben, K'auzá ucca

Három fajta szép eladó, 16 Alsóret 23

Többféle minőségű ucca 33 szám alatt

Vetnivaló arankam van eladó Sátrány

Megrendelésre térít pöket a legolcsóbb Sándor, Deák Ferenc

Egy jókarban lévő eladó Bálint ucca 2

Két jóállapotban szalon és egy liszt ca 17.

Keresztes N. Sándor détyezett löherélt alatti házánál. Vás

Babós ucca 5 sz. eladó.

60 darab használt csényi ucca 20 alatt

20 hold csutkát adó, értekezni lehet piacos napokon B

Herezsena és buzs Asztalos Mihály k hegy 403 szám, K

Eladó két darab ruhaszekrény, egy nyezett edényszekrény, két öntöttvas süítő, ajtó, erős k

Lakos ucca 6.

Egy lófogat eladó, 9 retöld kiadó, érteke

Egy 10-es harisnyak zsa körüli hizott sz ucca 73 szám alatt

Egy 13 soros vetőge lehet Nagynyomás

A butorvásárló közönség figyelmébe!

Mielőtt butorszükségletét beszerezné, tekintse meg üzletemet vételkényszer nélkül. Meg fog győződni áruim jószágáról és olcsóságáról.

Raktáron tartom kemény- és festett hálót, ebédlöket, konyhabutorokat, modern kárpitós-árakat és hajlított székeket.

Leszállított árak!

SZAMOSKÖZI SÁNDOR

Kossuth ucca 17 sz.

Két fiatal élet megdöbbentő tragédiája

A nap már elindult fenn az égen, amikor népesedni kezdett a csongrádi országút. Kocsizörgés és autótülkölés hangozott a Tiszahídtő közelében is, amely felé nagyobb csapat szentesi asszonyok haladt, hogy átjussanak a hídon. Az asszonyok elmentek a szivattyutelep mellett is és futólag végignézték a betonmedencén. Az egyiknek feltűnt két nagykabát, ami a medence szélén hevert.

— Na, itt is dolgozik már valaki — jegyezte meg valamelyik asszony. — A csoport tovább haladt Csongrád felé.

Alkonyattájt visszafelé iparkodtak Csongrádról a szentesi asszonyok. Már átjöttek a vashídon, amikor egyikük, Grecsó Józsefné, aki különben a Bercesényi ucca 74 szám alatt lakik, a szivattyutelep felé figyelt.

— Ni, a két kabát még mindig ott van! — mondta Grecsó Józsefné. — De sokáig motyog odalenn a gazdájuk.

Valami különös előzetről közlébblépett a szivattyutelep medencéjének széléhez a felsőpárti asszony. Talán meg akarta nézni, hogy kik dolgoznak odalenn.

De ahogy a kabátokhoz ért, egyszerre visszahőkölt. A kabátok közül csak az egyik volt férfire való. A másikat nő hordhatta, amit az is bizonyított, hogy mellette egy fekete fehérpetyes fejkendő is hevert. A kabát meg a fejkendő mellett pedig egy egyszerű noteszt látott, amelynek kinyitott lapjai kusza, hajszolt vonásokkal két szentesi fiatal tragédiájáról beszéltek.

— Így bucsuzunk el, mert nem tehetünk másként — olvasta hangosan a körülötte álló megdöbbent asszonytársainak Grecsó Józsefné a bucsusorokat. — Nagyon nagy a mi bánatunk... Nincs segítség, csak ez. Ha megtalálnak minket, együtt temessenek el... Ez az utolsó kívánságunk.

A levél alá egy szentesi fiatalembernek, Török Istvánnak és egy szentesi lánynak, Faragó Rózsikának a neve volt olvasható.

Az asszonyok összeszedték a medence partján talált motyót és a noteszt együtt bevitték a rendőrkapitány-ságra. Később járt már az idő, amikor beértek a városba. Kedd este volt akkor, künn a szivattyutelep körül csak a fekete éjszaka nézegette magát a hullámokban...

»Egy kis elintéznivalóm van, édesanyám...«

A bejelentés nyomán a rendőrség azonnal elfindította a nyomozást, de az éjszaka folyamán már nem lehetett kutatni a fiatalok után. Reggel, a korai órákban, amikor ép intézkedés történt arra, hogy a csendőrség és a megfelelő készség vonuljon ki a szivattyutelep medencéjéhez az öngyilkosok megkeresésére, két eltűnésről érkezett értesítés a rendőrségre. Az egyik eltűntet Török Istvánnak hívták, a másikat Faragó Rózsikának... Amikor a hozzátartozók meglátták a két elárvult nagykabátot meg a fehérpetyes, fekete fejkendőt, keserves sírásban törtek ki...

...A Báthory ucca 7 szám alatt, köz-

zel a város végéhez hallgatagon, komor csöndben ül egy szomorú család. Török István édesanyja nyit ajtót, amikor becsöngetünk. A gyerek iránt érdeklődünk, aki elment. Akinek teste után már őrség kutat a Tisza partján.

Meghatott, sirós hangon szólal meg az édesanyja.

— Jó gyerek volt az én szegény István fiam. Dolgos, szorgalmas legény. Kőfaragó mesterséget tanult és Sándor Istvánnál dolgozott a Menő uccában. Hétfőn reggel félhat tájban ébredt fel. Öltözködni kezdett. Azután leült a konyhába a padra. Olyan különös volt, amilyen azelőtt soha. Hallgatott, komoran nézett maga elé. Egyszerre megszólalt:

— Édesanyám, nem megyek ma munkába...

— Tán beteg vagy, fiam — kérdeztem tőle.

— Nem — mondta — az egészségemnek nincs semmi baja.

Félórahossza mulva öltözködni kezdett. Megmosdott, kipucolta a csizmáját.

— Ha nem érzed jól magad, mért nem maradsz itthon? — kérdeztem tőle.

— El kell mennem, édesanyám — mondta István, miközben reggelizett.

— Üljön mellem, együtt legatább együtt... El kell mennem, egy kis elintéznivalóm van még...

Csattant a bicska, ahogy becsukta Török István a fröstök után. Azután rávette még a nagykabátját. A testvére még vele akart menni, ő is a városba tartott. De István a fejét rázta. Egyedül akart elmenni. Kifordult a konyhajtón. Az édesanyja akkor látta utóljára...

»Nem bírok nélküle élni...«

A szülők és a testvérek nem is tudják az okát, hogy miért akarta elpusztítani fiatal életét a 22 esztendő kőfaragó. Csak a jóbarátok és az ismerősök beszédéből lehet következtetni arra, hogy miért lett gazdátlan az a két kabát, ott a parton...

Török István hosszabb idő óta utóvarolt Faragó Rózsikának, aki szülei vel együtt a Cicatricis uccában lakott. A fiatalok életébe betört az egymás utáni vágy, az olthatatlan nagy érzés, a szerelem. Török István szépség, kegyességű szentesi legény volt, Rózsika szépségű, ügyes, szorgalmas lány. Faragó Rózsika varrással foglal-

kozott, a fiú rendesen keresett. Semmi akadály nem lett volna annak, hogy össze ne házasodjanak.

De a boldogságukba beleszólt az élet, a kötelesség. El kellett volna válniuk egymástól egy időre és a két fiatal úgy érezte, hogy nem bírják el az elszakadást.

Az utóbbi időben minden szabad percüket egymással töltötték. Szüleik és ismerőseik előtt gyakran szakadt fel belőlük keserűség, hogy nem bírják el a válást, inkább végeznek magukkal. Az ismerősök és a családjuk azt hitte, hogy a fiatalok lángoló hevülése diktálja a nagy szavakat, amelyek csak szavak maradnak, de nem válik belőlük tett.

Az, ami hétfőn este vagy a keddre virradó hajnalon a tiszaparton bekövetkezett, arra mutat, hogy a fiú és a leány lelki meghasonlása sokkal sokkal komolyabb volt, mint ahogy azt a kívülálló gondolhatták volna...

A halál éjszakája

A végzet éjszakája lehetett az a keddre virradó sötétség, amelyben egymásba karolva, összesimulva, egymás könnyeit törölve megálltak ott, a betonmedence mellett, amelyben a zsilip mögött félelmetes zugással dörögtek be a hullámok az éjféli csöndbe.

Az emberi tájdalomnak, a magárahagyottságnak micsoda mélységet járhattak meg, a szívek harcának micsoda küzdelme vonaglott ott, a hullámok moraja mellett, amelybe csak néha-néha vághatott bele éles fénykévéjével valamelyik felbuzgó éjszakai teherautó reflektora... Amíg István és Rózsika utóljára egymás szemébe néztek, amíg utóljára összeért az ajkuk a bucsu, az örök bucsu csókjában és kart-karba öltve elindultak oda, ahonnan még senki se jött vissza...

Ki mondhat fölöttük ítéletet, ki láthatja tisztán ennek a mélységes szerelemnek, a lelkek szerelmének kitűréskészhetetlen titkait?...

Testük után tegnap reggeltől kezdve kutattak a csendőrök járőrei. A városi tűzoltókkal együtt kutattak az öngyilkosok után. Szerdán délután 5 óra tájban vetette fel testüket a víz... Testük mozdulatlanul, megmerevedett a halál békéjében. De lelkük bizonyosan összesimul, összefonódik és egygyólvad valahol a felhők fölött, ott ahová még az emberi gondolat sem követheti már őket...

Kívánságuk volt, hogy együtt temessék el őket. Remélhető, hogy senki sem állít akadályt két szegény halott utolsó kérése elé.

Kéménytűz a Felsőpárton

Szerdán délben háromnegyed tizenkettőkor a felsőpárti Oláh-gyógy-szertárból telefonon felhívták a tűzoltóságot.

— A Deák Ferenc ucca 98 számú háznak kigyulladt a kéménye, már a tető is lángot fogott — jelentették —, kérünk azonnali segítséget.

A tűzoltók azonnal szereltek és a motoros fecskendővel kivonultak a megjelölt helyre. A Deák Ferenc ucca 98 számú háznak, — amely Busi Kálmán Bercesényi ucca 110 szám alatti asz-

talosmester tulajdona és amelyben Busi Kálmán anyósa és egy bérlő lakik — a kéménye gyulladt ki, de a tetőzetnek semmi baja nem lett. Mire a tűzoltók kiértek, a házbeliek a szomszédok segítségével elloccolták a veszedelmes tüzet. Teljöntözték a kéményt, ami eléggé helytelen volt, mert a vizgőz könnyen szétvethette volna a kéményfalat, ami azután a tetőzet kigyulladására vezethetett volna. Ilyen esetben csak a tetőt kell locsolni és hagyni kell, hogy a kémény magától kiégjen.

A tűzoltók a helyszínen megállapították, hogy a kigyulladt kéménynek hiányzott az ajtaja, amelyet egy tegla helyettesített. A helyzetet különösen ez tette veszedelmessé.

A tűzoltók óvatosságból jól megöntözték a tetőt, nehogy lappangó szikra valahol bajt okozzon, a néhány perces munka után nemsokára be is vonultak. Kár nincs.

KÜLÖNÖS MALOM

örleményei a legkisebbek.
6231 Ferenc ucca 124,
Mre'yi ut 14,
n 65 sz.
örlést, ugy a minő-
szolgálással nagy on
elégvedve.

Áztartási pletének

legolcsóbban

ti fűszeresnél

mellett

fiut, vagy fiatal- bert

ónak

kladóhivatala.

ongyot

nk nyomdája.

sárgaföld és egy
6 Alsóréti 231 szám
1622-27

utorok és egy jóál-
ora eladók Rother-
1621-27

vetmintáimból uri-
t készitek Tóth szá-
1618-27

nk, jobb varrónő há-
Br. Harucker ucca
1614-27

nád még mindig
Vecserinét Külső-
1608-27

kerékpár, nagy ku-
rikahajós varrógép
klódní lehet Berces-
1568-31

szép sublat olcsón
györgős ucca 28.
prijis 4-en hajt ki,
tetés felsőpárti ra-
s ember kanásznak
1648-3

szákárukat rész-
bőr és ponyvaáru
olcsóbban vásárol-
1650-3

eri patikával szem-
lehet kapni.
1702-10

szükségletét

szükségletét

szükségletét

szükségletét

szükségletét

szükségletét

szükségletét

szükségletét

szükségletét

JUHÁSZNÁL Kovács M. utóda

Prima márkáscipők a legdivatosabb formában. Alkalmi vetelek,

egyes párok fé láron

Selyemharisnyák a legolcsóbban.

Állandóan nagy raktár, órlási választék!

Olcsó szabott árak! Telefon: 157

Agyafurt család a hamisított buzacédulával

Még az ősszel történt, október 18-án, hogy beállított egy ember a Kossuth utcában levő Braun-féle gabonakereskedésbe. Kalapját a kezében forgatva odalépett az üzlethelyiség íróasztala elé és egy cédulát nyújtott oda a kereskedőnek.

— Szegi József küldött, a gazdám — mondotta az ember. Azt üzenni, hogy tessék kiadni azt, amit kér. Engem Kovács Lajosnak hívnak.

A cédulára az volt ráírva, hogy annak, aki felmutatja, adja ki a kereskedő három mázsa buzának az árát. Abban az időben 17 pengőjével vásárolták a gabonások a buzát, így hát a kereskedő annak yendje szerint le is olvasott a cédula átadójának 51 pengőt. Semmi oka se volt arra, hogy gyanút fogjon, mert a cédula aláírója azt ígerte, hogy még másnap beszállítja a három mázsa buzát természetben a Braun-céghez.

A másnap azonban eltelt anélkül, hogy a beszállítás megtörtént volna. Söt hetek, majd hónapok teltek el, de a kereskedő hiába várt a buzára. Végül is türelmetlen lett és felszólította Szegi Józsefet, hogy vigye be már azt a három mázsa buzát. A gazdálkodó azonban a legnagyobb meglepetéssel hallgatta a kölcsön-ügyet és kijelentet-

te, hogy eszeágában sem volt a mondott időben kölcsönt kérni a kereskedőtől.

A kereskedő még fel se ocsudott csalódásából, amikor a piacon meglátta azt az embert, aki becsapta a cédulával. A piaci forgatagban karontogta a meghökkenett atyáit és bekiáltotta a boltjába. Az üzletben az atyái azután bevallott mindent.

Elmondta, hogy Zilcsák Mihály az igazi neve, a Kovács Lajos nevet csak a szélhámosság kedvéért használta. Ő írta a cédulát, de Szegi Lajosnak az aláírását már nem ő hamisította rá, hanem Blényesi Balázs.

A kereskedő mindkét hamisítót feljelentette, az ügyészség lefolytatta a nyomozást és tegnap délelőtt a Szentre kiszállt Molnár-tanács személyében tárgyalta az ügyet a szegedi törvénytörvényesek.

A vádlottak beismerték eltéveldésüket. A beismerő vallomás után még Braun Emil sértettet hallgatták ki.

A törvénytörvényesek bűnösnek találták a vádlottakat, Zilcsák Mihályt csakis és magánokirathamisítás vétsége miatt háromhavi, Blényesi Balázst pedig büntetőjogi bűnrészesség miatt egyhónapi fogházra ítélték.

—o—

Mélyen tisztelt hölgyeim!

Tisztelettel hozom szíves tudomásukra, hogy Budapesten női kalapkészítő mestervizsgát tettem és **KALAPSZALONMAT** Bartha János utca 10/a szám alatt megnyitottam Mindenkor eredeti modellekkel és izléses átalakításokkal készségesen állok szíves rendelkezésükre. Tisztelettel

Váradi Irén női divatkalap készítő mester.

Zsirlopást tárgyalt a járásbiróság

Kriska Pál 24 éves kiskirálysági gazdasági cseléd lopással, Lesetár István 48 éves ugyanottani cipész-mester gazdasággal vádoltan került tegnap a járásbiróság elé. A vád szerint Kriska aki éves cseléd volt Windisch János gazdaságában, januárban marhabőrt és dísznőzsirt lopott szolgálatadójától, s a lopott bőrt Lesetárnak eladta.

A bíróság előtt Kriska Pál azzal védekezett, hogy csak mintegy két-három kiló zsirt, illetve hájat lopott. A marhabőr ellopását tagadta. A lopást azonban észrevették és elvették tőle a hájat.

Lesetár István kereken tagadta a

vádat, nem ismeri el bűnösségét, ő semmitéle bőrt nem vett meg Kriskától.

A bíróság tanuként kihallgatta Kerekes Lajos mészáros-mestert. Elmondta, hogy testvére, Kerekes Ferenc és Molnár Károly mészárosok közösen megvettek Windisch Jánostól 70 darab sertést, azokat a helyszínen dolgozták fel. A zsír őrzésével Kriskát bízták meg. Ő a padlásról látta, amikor Kriska bélszirt és szedeléket rejtett a padlásfeljáró alá. A lopott hájat azután magukhoz vették és megmérték: 15 kiló volt pontosan.

Csarnai Sándor mészárossegéd hasonló vallomást tett. Ő szedte össze a

lopott zsiradékot, amelyet a padlásfeljáró alatt találtak meg. Lemérték: 15 kiló volt.

Nagy István gazdasági intéző a gazdaság nevében kijelentette, hogy nem kívánja a vádlott megbüntetését.

— Az eset miatt nemcsak őt, hanem az apját és két testvérét is elbocsátotta a gazdaság, elég büntetés ez nekik...

A bíróság ítéletében bűnösnek mondotta ki Kriska Pált lopás vétségében és ezért 50 pengő pénzbüntetésre ítélte, Lesetár Istvánt felmentette az országos gazdaság vádjától. Az ítélet jogerős.

Eladó Mucsihat 35 szám alatt

30 kishold tanyásföld

Vételár egy része rajta maradhat.

Felvilágosítást ad

Conersich Rudolf ügyvéd

Hódmezővásárhely.

Tüzet okozott a kishéres — a bíróság megbüntette

Február 22-én nagy tűz pusztított Héködi Ferenc donáti tanyáján. Kigyulladt a zsuptódeles istálló és két hasas tehén meg egy nyolchónapos borjú bennégett.

A tűzvész miatt eljárás indult Horváth János 19 éves kishéres ellen, gondatlan tűzvészokozás volt a vád eleme. A bíróság előtt a vádlott kishéres beismerte, hogy az ő gondatlansága miatt gyulladt ki az istálló. Elmondta, hogy a vádbeli alkalommal az istálló előtti katonán bablevest főzött. Egyszer csak látta, hogy az istálló szalmafedele lángol. Ahelyett, hogy legelőször is a jóságokat igyekezett volna kimenteni, oltani akarta a szalmaützet. Amikor később észbejött, hogy a jóságok, már késő volt. Be akart menni a lángban álló istállóba, hogy ha még lehet, kivezesse a jóságokat, közben ő maga is égési sebeket szenvedett. Az istálló porig égett, bentpusztult a két hasastehén meg a növendék borjú is.

A bíróság bűnösnek mondotta ki Horváth Jánost a vádbeli cselekmény elkövetésében és ezért 30 pengő pénzbüntetésre ítélte, amely behajthatatlanság esetén 15 napi fogházra változtatandó át. Az ítélet jogerős.

Hűvösödik az idő

Szerdán már meglehetősen csökkent a hőmérséklet és egész napon át felhős volt az égboltozat. Az éjszaka is hűvösebb volt, sőt az Alföld egyes részén talajmenti fagy jelentkezett, de szerencsére ettől mentesült most a szentesi határ. Az időjárásban további változásra lehetünk elkészülve és csütörtökön a felhősödés tovább fokozódik. A nappali felmelegedés erősebb csökkenésre is el lehetünk készülve és lehetséges, hogy az ország egyes vidékeit már elérí a csapadék is. A mezőgazdaság nagyon várja már a csapadékot és az előjelekből ítélve erre nem is kell sokáig várni. Kiadós tartós esőzés azonban nem lesz, csak aféle futóesőkben lehet majd részünk.

Melegügyi saláta

és karaláb magastörzsi rózsasajtosok 30 fajtában kapható. GYŐRI IMRE virágkertészetében, Keresztes utca 3.

A főispánváltás a közgyűlés előtt

A város szerdai közgyűlésén, napirend előtt dr. K. Nagy Sándor polgármester szólt fel és megemlékezett a csongrádmegyei főispánváltásról. Részletesen foglalkozott dr. Kozma György főispáni működésével és kifejtette, hogy az elemi csapások idején a távozó főispán rendkívül sokat tett a szentesi gazdák megsegítésére érdekében, mert nagy kormánysegélyt eszközölt ki. Hangoztatta ezután a polgármester, hogy Kozma főispán hosszú időt töltött el a közigazgatási pályán és működésén ez meg is látszott, mely nagy gyakorlati értékkel intette a tényleg tartozó ügyeket. Mindezt előadás után azt az előterjesztést tette a polgármester a közgyűlésnek, hogy elismerését és köszönetét fejezze ki Kozma Györgynek, a főispáni állásból való távozása alkalmából és a hangoztatott foglalkozás jegyzőkönyvébe, a jegyzőkönyvi kivonatot pedig küldje a főispánnak.

Ezután a polgármester megkezdte a vitét dr. Bonczos Miklósról, ujjonnan kinevezett főispánról. Hangzott, hogy milyen nagy nyereség szentes számára, hogy szentesi embert vezettek ki főispánnak.

— Minden remény meg van a főispánváltásról. — mondotta a polgármester többek között, — hogy vitéz dr. Bonczos Miklós utóda lesz Csongrád vármegye nagynevű főispánjának. Bizunk benne, hogy ismerte az új főispán személyét, hogy Bonczos Miklós minden kérdésben a lehetőség határáig belülről támogassa és így azok a szentesi kezdeményezések, amelyek szerint meglehetősen jó mederben haladnak, az új főispán segítségével kerülnék majd.

Javasolta a polgármester a közgyűlésnek, hogy kinevezése alkalmán üdvözölje vitéz dr. Bonczos Miklós urat.

— Hiszem, — mondotta végül a polgármester, — hogy az előterjesztést vita nélkül fogadják el a közgyűlés. A két határozathoz ugyanis volna a méltó, hogy egyhangú legyen.

Ugyalátszott, hogy vita nélkül fogadják a képviselőtestület a polgármesteri előterjesztéseket és már akarta hirdetni az egyhangú határozatot az elnöklő polgármester. Közbejött Bálint József városi képviselő bejelentette, hogy örül vitéz dr. Bonczos Miklós főispáni kinevezésének, de szavazhat elismerést a távozó főispánnak.

— Nem tehetem ezt meg, — mondotta. Nagymulttal rendelkező, 5 egyesületeket egyként becsukta, volt főispán, tönkretette őket és rendezésüket elárvereztette. Mindezt nem vehetem tudomásul az előterjesztést.

Vajda Bálint hasonló értelemben szólt fel és bejelentette, hogy szentes nem szavazza meg a volt főispánnak az elismerést.

A közgyűlés nagy többséggel elfogadta a polgármesteri előterjesztést.

— Francia egyetememet végzők már vállalkoznak kezdők és haladóknak. Társalgás, csoport órák. ucca 2 szám.

Felelős szerkesztő és kiadó: V A J D A E R N
Nyomatott Vajda Ernő Alföldi nyomdájában. — Szentes

Megnyitott Nagy Ferenc italcarnoka

SZENTES, Kossuth ucca 34, volt Nagy Kovács Imre vendéglőben.

BOR-ÁRLAP:	1 liter
2 DECI ASZTALI-BOR 8 fillér.	
Asztali f-hér	P 0.40
Ó kádár	0.50
Szemet Rizling	0.66
Édes nemes Kádár	0.76
Ringató	0.80
Zamatos kocintgató	0.90
Édes csemege vörös, vagy fehér	1.10
Tokaji száraz, szomorodni	1.10
Úrmós magyar vermout	1.60
Tokaji 3 puttonos aszabor	1.80
Kisistón főzött gyümölcs-pálinkák:	
FÉL DECI PÁLINKA 12 fillér	
Törköly pálinka	2.00
Eper pálinka	2.80
Ó szilvium	4.00
Barackpálinka	4.00
Benyovka	3.40
Borovicska	3.60
Kiváló borokból párolt magyar konyak:	
1 liter Magyar Brandy	3.60
1 " Brandy Medicinal	4.00
TEA-RUMOK:	
FÉL DECI RUM 14 fillér.	
Belföldi rum	2.80

Igen olcsó rendkívül finom válogatott uradalmi fajborok, kitünő pálinkák, extra különleges rumok, különlegességek. Saját érdekében mindenki tegyen egy kóstolót és állandó vevőm lesz! — Egy forró tea 24 és 30 fillér fél deci rummal

Családi tea-rum	3.40
Jamaicai Angolkeverék, rum	4.40
Finom likőr:	pengő
1 liter	
Finom Császárkörte	
Meggy likőr	2.80
Vanília-likőr, Angolkeserű	
Extra krémlikőr	
Cacao krémlikőrök la	
Triple sec krém	
Cherry Brandy	
Chartreuse	
Narancs	
Narancsfinó	
Barack	
Cardiál	
Curacao	
Mandarin	
Alpesi keserű	
Peppermint	
Allasch	
Ese gyomorkeserű	
Mandula	
Császárkörte extra	

3.50

A Kossuth szobor utólagos megkoszoruzását követelték a tegnapi közgyűlésen

Mint ismeretes az idén, március 15-én elmaradt Szentesen a Kossuth szobor megkoszoruzása, pedig ez már évtizedek óta hagyományos kiegészítő része volt a márciusi ünnepségeknek. A szoborkoszoruzás elmaradása miatt a szerdai közgyűlésen Bálint József városi képviselő meg is interpellálta a polgármestert. Az interpellációjának a szövege a következő:

Van-e tudomása a polgármester urnak március 15-én Szentés városközsége nevében senki sem helyezett koszorút Kossuth Lajos szobrára. Hajlandó-e intézkedni arról, hogy a mulasztást pótolják ünnepélyes formában és ilyen mulasztás többé elő ne fordulhasson.

— Március 15-ike — mondja tovább az interpelláció indokolása — elsősorban is Szentésnek, a nagy magyar városnak az ünnepe, melynek éppen ezen esztendőben kellett volna ünnepelnie az örökvaltság százéves fordulóját. Ezt azonban szintén emulasztotta a város ünnepelni.

— De fokozatos kötelessége lett volna külső jelét is adni a Kossuth-szobor megkoszoruzásával annak, hogy Szentés népe ragaszkodik a márciusi eszmékhez és erről a megkoszoruzással példát mutat a polgárságnak is, ezen eszmékhez való ragaszkodásra. A mai időkben, mikor külpolitikai események indokolták teszik nemzeti önállóságunkhoz való ragaszkodásunkat és ezeréves alkotmányunkhoz való törhetetlen hűségünket.

— De kötelessége lett volna a város vezetésének Kossuth Lajos szobrát annak bizonyítására is megkoszoruznia, hogy ragaszkodunk kilencvenéves hagyományunkhoz, mert Szentés polgársága a mai Kossuth-szobor helyén hallotta lángelkű apostorunk harcbahívó szózatát és ezen naptól kezdve Szentés népe mint egy ember állott mindig s mai napig is tántoríthatatlanul Kossuth Lajos elvei mellett és a márciusi szabadságjogok védelmében. Ennek szimbóluma volt mindig s az ma is Kossuth Lajos szobrának megkoszoruzása.

Dr K. Nagy Sándor polgármester

nagy érdeklődés közben választott az interpellációra. Elsősorban is kijelentette a polgármester, hogy tudomása van a Kossuth-szobor koszoruzásának elmaradásáról. Ez nem mulasztásból történt, hanem komoly okok voltak rá, hogy a hatóság eltekintsen az idén Kossuth Lajos szobrának megkoszoruzásától. Tartani lehetett volna — a polgármester szerint — attól, hogy tüntetés, esetleg zavargás támad. A város kellő formában és méltó módon megrendezte a márciusi ünnepséget — válaszolta a polgármester és bár szép része lett volna a szobor megkoszoruzása is, de ennek elmaradása miatt nem veszített az ünnepség jelentőségéből. Ha az idén elmaradt a szobor megkoszoruzása, ez még távolról sem jelenti azt, hogy végleg elmarad ez, hanem remélhető, hogy már jövőre ismét szerepel a szobor koszoruzás a márciusi ünnepségek napirendjén.


— A színházteremben rendezett ünnepség — hangzott végül a polgármester válasza — alkalmas volt a hazafias érzés kiváltására és ha ez nem váltotta ki ezt az érzést a lakosságban, a koszoruzás sem válthatta volna ki ezt.

Az interpelláló Bálint József a polgármester választát csak részben vette tudomásul.

— Nem lett volna szabad emulasztani a Kossuth-szobor megkoszoruzását — mondta. — Ezt a mulasztást pedig most utólag ki kell pótolnia a városnak. Ha a polgármester nem akar egymaga odaállni, hogy utólag megkoszoruzza a szobrot, akkor egy városi hivatalnokkal és egy hajduval küldesse ki a koszorút a szoborhoz. Bár utólag, de meg kell történnie ennek, Kossuth Lajos eszméjét ünnepeljük ezzel. Szentés városa nem mondhatja le a koszoruzásról. Sok pénzt ráköltöttünk a szép szoborra, de ügylátszik egy koszorút sajnálunk Kossuth Lajos szobrától.

— Nem lenne komoly dolog, ha utólag helyeznénk el koszorút a szobornál — jegyezte meg a polgármester. A közgyűlés többsége tudomásul vette a polgármesteri választ és a szoborkoszoruzás vitája ezzel be is fejeződött.

Székrehedés



zavarólag hat az emésztésre és a vért is beszennyezi. Emelygést, fejt- és derékfájást, idegességet és egyéb bajokat okoz. Ilyenkor segít Önnek is a **DR. KÖNYV** a jó hashajtó.

nül kevés négy zsidó Szentésnek, amikor a valójában 200 család foglalkozik ezzel a mesterséggel és megél belőle. A jelenlegi helyzetben okvetlenül változtatni kell, mert a zsidóbarátok általános bizonytalanságban élnek. A piacrendészeti hatóság iparengedély nélkül nem engedélyez számukra árusítást, már pedig valamiből nekik is élniük kell. Legtöbbjüket más munkára képtelen rokkant, szegény özvegy.

Szentés városának erre vonatkozólag nincs szabályrendelete, holott 1934 júliusáig minden város köteles lett volna szabályrendeletet alkotni a zsidó és ószeresipar folytatásával kapcsolatban. De hasonló a helyzet a többi alföldi városban is. A hatóságok ugyanis a szentesi kérelemmel kapcsolatban több városához kérdést intéztek arra vonatkozólag, hogy náluk mi a helyzet. A beérkező válaszokból sorra meg lehet állapítani, hogy bár kötelesek lettek volna a városok szabályrendeletet alkotni, ezt sorra emulasztották.

A szentesi zsidóbarátok ügyében rövidesen megszületik a döntés, amely remélhetőleg kedvező lesz a kérelmezőkre nézve.

Annai bizonyos, hogy emelik majd a zsidóbarát és az ószeres-iparengedélyek számát.

**Erősen illatosított
piperó szappan
darabja 15 fillér.**
Kapható:
Kurcz Gyula Korona Illatszertárában

Gyermeke balesetért megbüntették az anyát

A szegedi törvényszék Szentésre kiszállt Molnár-tanácsa előtt Dobronyai Jánosné Sinka Mária 32 éves szentesi asszony állott gondatlanság által okozott súlyos testisértes vétségével vádoltan. A vád az volt ellene, hogy tavaly októberben öt éves Piroška nevű kislánya a köteles felügyelet emulasztása következtében játék közben leesett az iparvasutó kórjáról és lábát törte.

Dobronyai né két kis gyermekével együtt jelent meg a törvényszék előtt. Elmondotta, hogy a férje molnárségéd. Eppen akkor főzött, amikor a baleset megtörtént. Öt perc se telt bele, amikor a kis Piroška sántítva bement a lakásba, panaszkodott, hogy megrándult a lába. Három napig feküdt a kórházban a kislány, ahol megállapították, hogy eltört a lábcsontja.

Dr Csák Béla orvoszakértő véleményében előadta, hogy a kislány alszártörést szenvedett, amely nyolc napon túl gyógyult.

A törvényszék megállapította Dobronyai Jánosné vétkességét és 30 pengő pénzbüntetésre ítélte, az ítélet végrehajtását azonban méltányosságából háromévi próbaidőre felfüggesztette. Az ítéletet sírva vette tudomásul a kétgyermekes szegényasszony.

75 pengő
Egy új kontrafékes kerékpár teljes felszereléssel, világítás nélkül, jótállás mellett. Tankkerek sportkocsi párnázott 18 pengő a BORI gépraktárban.
Telefon 203.

Ha elegánsan és olcsón akar ruházkodni, a tavaszi szezonban próbálja meg
Herskovitsnál
öltöny, felöltő már 90 pengőtől
Elertex és szupertex szövetekből

200 szentesi zsidóbarát sorsa

Régóta vajdó problémája Szentésnek a zsidóbarátok ügye. Nem kevesebb, mint 200 család megélhetéséről van szó és éppen ezért sokan várják a zsidóbarát ügyben a döntést. Még a múlt év októberében történt, hogy a polgármesteri hivatalban egy zsidóbarát küldöttség jelent meg és előadta, hogy már több ízben kérelemmel fordultak az iparhatósághoz zsidóbarát iparengedély kiadására iránt, azonban kérésüket mindannyiszor elutasították azzal, hogy Csongrád megye vonatkozó szabály-

rendelete értelmében sem zsidóbarát, sem ószeres iparra engedély nem adható ki, mivel a létszám betelt.

Szentésen mintegy kétszáz család foglalkozik zsidóbarátással és a szabályrendelet mindössze négy zsidóbarát iparengedély engedélyez. A küldöttség tagjai azt kérték, hogy a zsidóbarát iparengedélyek számát emeljék fel legalább nyolcvanra és az ószeres engedélyek számát legalább ötvenre...

A szentesi zsidóbarátok kérelme teljesen indokolt, mert hiszen kétszáztele-

Egy életre szóló emlék egy szép menyasszonyi kép

FRIDRICH
műterméből. Kossuth ucca 6 sz.

A ZSOLDOS
és cseretelepeinek...
Cseretelepeink: Rák...
Végzetessen p...
séggel, mint a ki...
meg lesz...

Pászor és L...
szükség
bevásárlásait...
eszköz...
Gyarma
a mozi...

Ugyes nagyobb
kifut
felvesz lapunk

Mosott r
vesz lapu

Elsőrendű homok,
vágóvaló birka elad...
alatt, strand-düllő...
Különféle használt...
lapokban lévő zong...
mere u. tizenöt...
Dus választékú sz...
ruhát jutányos ár...
bó Lakos ucca 19...
Bukszustövek eladó...
zakhoz ajánljuk...
37.
Elsőrendű tisztított...
olcsón beszerezhető...
ecseren.

Olcsón eladó motor
korica morzsoló, ka...
irógép, mázsa; érde...
ny ucca 81.
Egy jókarban lévő...
eladó, értekezni Na...
1589
Felsőpartti csürhe...
érdeklődés és beti...
kódokban és család...
kerestetik.
Vízmentesponya...
lettízítésre is Simk...
kereskedésében leg...
hat Kossuth ucca...
Jó bort csak a kis...
beni borkimérésben...
171

Nyomatvány
ALFÖLD
nyomd
szerez

ZSOLDOS
 eretelepeinek...
 várszámú háznál.
 1633-27
 és efadó, kocsmát
 vidéken is lehet;
 1629-3
 ha kicsi is,
 Kézvel szap-
 1647-31

szősz és L.
 szősz és L.
 bevásárlásait
 eszközök
yarma
 etekre keresek.
 1690-31
 a mozi
 idősebb nőnek
 kabát jó állapotban
 adó Szürszabó uc-
 1688-3

ves nagyobb
 emle
kifut
 elvesz lapunk
 eladó Láhner Gy.
 1695-31

losott r
 vesz lapu
 buzaszalma van
 Varga fűszerüz-
 1700-31
 málna kapható
 alatt. 1598-24
 Lakos
 1546-24
 lucernamag
 ucca 81.
 1570-24
 és gyermekci-
 készít Tornyai M.
 ucca 60. 1559-24
 kerékpár van
 Majdu Imréné.
 1554-24
 ruhás szekrény,
 a eladó Kisér uc-
 1553-24
 folytatja az enge-
 lep, máza; érde-
 ucca 81.
 1551-24
 jőkarban lévő
 ó, értekezni Na
 1589-24
 csűrhe á
 tódás és beti
 óban és család
 estetik.
 1642-27
 kerésre feléből ki-
 vasárnap és heti-
 ant ucca 17 szám
 1712-27
 zaszalma van eladó
 gyártónál, Nagy-
 szentmártoni ut
 1717-31

rendü homok,
 ivaló birka elad
 strand-düllő.
 néfele használt
 ban lévő zong
 e. tizenöt.
 választéku szc
 jutányos árér
 akos ucca 19.
 szustövek eladó
 oz ajánlkozik.

rendü tisztított
 ón beszerezhető
 ren.
 ón eladó motor
 ca morzsoló, ke
 lep, máza; érde
 ucca 81.
 jőkarban lévő
 ó, értekezni Na
 1589-24
 csűrhe á
 tódás és beti
 óban és család
 estetik.
 1642-27
 kerésre feléből ki-
 vasárnap és heti-
 ant ucca 17 szám
 1712-27
 zaszalma van eladó
 gyártónál, Nagy-
 szentmártoni ut
 1717-31

yomatvány
 a
 900 négyszögöl he-
 kszni Nyíri ucca 26.
 1582-24
 atötőgép és egy má-
 stés eladó Honvéd
 t.
 1584-24
 gép eladó, értekezni
 s 9, Besze Imrével.
 1587-24

LFOLD
nyomd
szerez

Ne menjen a külső piacra baromfiért
 benn a város központjában, a Simkó-házban (Sarkadi Nagy Antal ucca 1 szám alatt)
rendes napiárban vásárolhat vágott baromfit
 Izlésesen feltisztítva egészben és részenként választhatja ki azt, ami szükségletének
 legjobban megfelel. Elő baromfi csak rendelésre kapható.
Füstölt husok, lőpor, mál, zsír — Egész és horpadt tojások.
Tegyen egy próbavásárlást.

Játállunk
 hogy féjdelom nélkül és egyszerűen
 leonál elítélési a tyukszemot a

Burgif
TYUKSZEMTAPASZ
Kapható!
Toffler drogériájában
 Szentés

280 utassal megy Szentésről a filléres Budapestre

Megirtuk, hogy vasárnap reggel filléres vonat indul Szentésről Budapestre a mezőgazdasági kiállításra. Eredetileg úgy volt, hogy mindössze 4 kocsit indul Szentésről és a rendelkezésre álló 200 ülőhelyen három város: Szentés, Csongrád és Kiskunfélegyháza utazóközönsége osztozik majd. Szerdán sokan jelentkeztek jegyért a Menetjegyiroda helyi fiókjánál, de csak kevés jegyet szolgáltathattak ki. Tegnap az Államvasutak igazgatóságától értesítés érkezett Szentésre, hogy 4 vasúti kocsit egyenként hetven ülőhellyel bocsátanak a város rendelkezésére, így Szentésről 280-an utazhatnak a vasárnapi filléres vonaton Budapestre. A további jegyeket ma reggeltől árúsítja a Menetjegyiroda.

VILLANY szerelést olcsón készít és javít
Kovács Kálmán
 Kossuth u. 11. Vill. iroda mellett. Zseni-féle ház.

Rózsa Sándor megtérése
 Irta: Fejérvári József.
 XXII.
 Hirtelen eszébe ötlött valami az embernek.
 Hátha kiszállana itt ezen a tájon? Valahol itt kell lenni a Veszélka szállásának. Az öreg szóbeli még mindig szabadon volt. Nem is nagyon ter a törvénytől, mert óvatosan végezte dolgait. Arról meg nem tudtak, hogy valamikor adjutánsa lehetett a «Puszták Királyának». Móg kéne nézni Jóska! Határozott is nyomban.
 — Hallja-e Köhn Doktor Ur!
 — Na mi az, öregom?
 — Mógáll-e a vonat Jánosszálláson?
 Elkézdett nevetni a kalauz. Abban az időben Pokrócz Adámnak hívták még a vasutasoknak nagyrészt. Iró nagy urak voltak. Öreg emberek beszéltek, hogy a szegényebb utas megállani nem tudott egy-egy kalauz előtt. Most más világ van. Minden fejlődik. De Rózsa Sándorhoz még nyájasan beszél. Mikor aztán hallotta a kérdést, elkezdett nagyon józsiien nevetni. Mindenki odafigyelt. Rózsa Sándornak egy kicsit arcába szökött a vér. Nincsen gyilkosabb valami a gunynál, mikor az embert kinevetik. A kalauz pedig tüzte tovább a dolgot. Haptákba vágta magát, azután szalutálva, csak annyit kéredezett:
 — Nem Palavichim ögróft ur Ökegyelmességéhez van szerencsém. Mert, ha igen, akkor Jánosszálláson megállítom a vonatot.
 Az egész kupé hahotázva nevette a komikus jelenetet. Persze, hogy nem Palavichim ögróft ez az öreg paraszt. Hogy az arca lángbaborul az indulattól, az más lapra tartozik. Hogy ökölbe szorult a keze az embernek. Az a kupé

ha neköm is megáll az a bagony.
 Megrántotta a szűrt a vállán. Aztán egy mérges tekintetet vetett a bakterházra, nekivágott a poros utnak. Kicsi alé vezetett, ott volt a csárda. Még akkor egy-két épület kiabált egy-mást. Forgács a ház végen meszőnyélre tűzve. Jelkült annak, hogy ott bort lehet kapni. Ahol bor van, ott kólációzni is lehet. Aztán majd megátjuk a többit.
 Rózsa Sándor benyitott a házba. Még az uccára ajtaja sem volt. Majd levette a satyakot a fejéről az alacsony szömöldökfa. Félhomályban, pipafüstben ott göréhhöltek egy néhányan olyan célszerű szegényemberek. Ráérók, rosszrossz öreg, akít már semmire se lehet használni, vagy akít egy gazszálat nem tesz odébb, hát mkább elszorják a házból. Az égen már kapaszkodott fölfelé a félhold. Eppen lámpát gyújtott a házjasszony.
 — Adjon Isten!, ami nincs.
 — Vögye el, ami van, fogadta egy olyan fortélyos lebaszú öreg. O tudta, ismerte ezt a kiszólást. Adjon Isten, ami nincs: örömet boldogságot, bort, buzát békességet. S vögye el, ami van, vagyis a bánatot, a vizsálykodást, a szomorúságot és a szegény állapotot. Bort lehet kapni. Még rátottát is sütnek mondta szolgálatkészen az öregasszony. De valahogy elfacsarodott a Rózsa Sándor szíve, hogy így néznek már ki a csárda virágai. Kötő szóal meg a sarokban, amint a kicsi fiókat magaalá szedi. Buboskemence, magasra vetett ágy. Aztán a sarokban a kanapé. Egy olyan asztalszéknél isznak a többi vendégek, öneki már ott a tiszta terítő mellett jut hely, amilyeneken rozmaring virág is van. De megnyugszik csakhamar. Alkalmi bormérés ez itten. Ez nem csárda. A csárda más-ként néz ki. Hanem azt meg kell adni, hogy a bor nagyon finom. Szinte árad az ember ereiben töle a tűz.
 (Folytatjuk.)

Asszonyom Ön jól jár
 ha hus — hentesáru és husvétí soka
 szükségletét
Szabó hentesnél szerzi be
 Állandóan friss áru, olcsó ár, figyelmes
 kiszolgálás. Tegyen egy próbavásárlást.

Szobafestést - mázolás
 elsőrendű kivitelben olcsón
MOLNÁR KÁLMÁN-nal
 készíttessünk - Szentés - Rákóczi u. 45.

Ha építkezik
 1938 évben,
 úgy tatarozási adókedvezményt kap.
 Forduljon bizalommal
D. Szabó Lajos
 képesített kőművesmesterhez.
I. Heltai ucca 13.
 Alapítva 1914.

V A J D A műtövösnél
 már 1-20 P-től gyűrük
 függők, divatgombok, brossok, karórakötők, karcsattok, ajándék dísz tárgyak,
 szemüvegek kaphatók. Nagy Ferenc ucca 1. (a mozi mellett.)

FÖLD

Derekegyháza a 407-es parcella eladó, értekezni Deák Ferenc ucca 123. 1639-31

Felsőréten 16 hold föld részletekben is eladó, esetleg 6 hold évi használatra kiadó; értekezni Andrassy ucca 19. 1634-27

Eladó a Jaksor 20 számú 23 és fél kishold tanyaföld. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 1653-31

Eladó 5 és félhold tanyaföld és téntrágya, értekezni Kisér ucca 31 szám alatt. 1687-31

Eladó a fertői csatornaórház mellett 5 kat. 1255 négyszögöl föld, értekezni lehet Tórs Kálmán ucca 9. 1351-27

Mucsiháton 13 hold tanyaföld, 8 hold tanyánélkül eladó, értekezni Mucsihát 100 vagy Ruzs Molnár ucca 7. 1562-24

Ürgesor 31-b számú telek eladó, értekezni lehet Gógánysor 33 szám alatt. 1558-24

A Strand-dűllőben 1 hold föld felszántva apró veteménynek résziből kiadó, értekezni Várad L. Arpád ucca 9 szám, Kovács Mátyással. 1549-24

Eladó Kistóke 233-a számú 20 m. hold tanyaföld, értekezni lehet Alsóréten 230 alatt. 1544-24

Mucsiháton 12 kishold szántóföld eladó, értekezni Sátrány Mihály ucca 76. 1613-27

Eladó városhoz közel Berekhát 27 számú 5 hold tanyaföld jó cserepes épületekkel, értekezni lehet Purjesz Zsigmond ucca 16. 1054-3

Eladó Fábianszabványban 7 kat. hold föld, értekezni lehet Deák Ferenc ucca 29-a. 1628-27

Eladó Zalotán sürgősen 6 hold 380 négyszögöl és 1 hold 350 négyszögöl föld, értekezni Gógánysor 16 szám. 1260-27

Mucsiháton 20 hold föld tanyával és Lakos ucca 47 számú ház eladó, értekezni ugyanott. 1722-31

Eladó a Kistisza-szigetben 2 hold szőlőföld, kéveköti aratógép, rosta és fűhervessző az Alsóréten Pardi Bálintnál. 1731-10

2484 kvadrát ösziárpával bevetett föld Vekerlapon eladó, értekezni a Szentmártoni-uton a Piti boltban. 1727-31

Zsupszigetben 2 részlet 3 éves szőlő eladó, értekezni Nyiri ucca 18 sz. alatt. 1671-14

HAZ

Eladó Kisér utca 38. számú adómentes ház, utcai szobák, előszobával mellékhelyiségekkel és egy jókarban lévő konzert zongora eladó, értekezhető háztulajdonossal. 1180-h

Bercsényi ucca 61 számú sarokház eladó, értekezni Széchenyi ucca 60 alatt. Takarításért ugyanott lakás van magányos nőnek. 1684-31

Battyány ucca 15 számú ház egészben vagy felerészben szabadkézből eladó; értekezés az udvarban. 1649-31

Eladó Szegegy ucca 2 és 15 számú ház, értekezni ugyanott. 1694-31

Apponyi-tér 7 számú ház sürgősen eladó, értekezni ugyanott. 1657-24

Eladó a Knézich Károly ucca 10 számú cseréptetejű ház, értekezni lehet Pipacs ucca 6 szám alatt. 1656-24

Derekegyházaoldalon 7 és fél hold föld és Sátrány Mihály ucca 35 számú ház eladó. 1699-31

Gróf Vécsey ucca 2 számú ház eladó (Hékédi telep), értekezni lehet Kiss Zsigmond ucca 14. 1612-27

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 26 számú ház, értekezni Lakos ucca 54 alatt vasárnap, hétfőn és csütörtökön. 1593-24

Eladó Borza ucca 22-a számú egyszobás ház nagy gyümölcsösrel, értekezni lehet ugyanott. 1573-24

Damjanich J. ucca 10 számú ház eladó, jószágnevelésre alkalmas. 1504-24

Eladó Deák Ferenc ucca 52 számú ház, értekezni lehet ugyanott. 1557-27

Szabadkézből eladó a IV. ker. Huszár ucca 32 számú lakóház. Felvilágosítás nyerhető az eladással megbízott dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 1511-24

Kisér ucca 53 számú ház eladó, értekezni lehet a helyszínen. 1473-27

Sátrány Mihály ucca 66 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott vagy Dónát 177 szám alatt. 1738-3

:—: ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG :—:

Kiss Gusztávné Jókai ucca 82 számú kocsmája jogtolytonossággal, háza életjáradékkal eladó. 1529-31

Két üzlethehelyiség kiadó, szár, cimbalom eladó Dósa M. ucca 1 1560-24

:—: LAKÁS, ELLÁTÁS :—:

Kettő egymásbanyiló különbejáratu uccai butorozott szoba kiadó Tóth József ucca 21. 1565-24

Jobb család vállama gondozásra idős nőt vagy férfit vagyonaért vagy nyugdíjért, levelet »Hűség« jellegre kiadóra. 1561-24

Butorozott szoba kiadó, ebéd koszt vagy teljes ellátás kapható Sátrány Mihály ucca 32. 48-L

Báró Harucker ucca 49 szám alatt egy butorozott szoba kiadó. 5488-L

Rákóczi Ferenc ucca 23 szám alatt butorozott szoba azonnal kiadó. 1585-24

Kristó Nagy István ucca 7 szám alatt butorozott szoba 1-ére kiadó. 1624-27

Központon egy szoba-konyhás lakás külön udvarral május 1-re kiadó, értekezni lehet Tóth József ucca 34. 1615-27

Padolt szobás lakás április 24-től kiadó gróf Tisza István ucca 25, értekezni lehet hetipiacos napokon. 1607-27

Egypár jomagabiró cselédnek lakást adnék takarításért. Ruzs Molnár ucca 3. 1625-27

Kiadó Stammer Sándor ucca 38-a sz. alatt szoba-konyha, speiz, ólból álló külön lakás, azonnal elfoglalható. Artekizik bent. Értekezni ugyanott. 1696-31

Bálint ucca 4 szám alatt egy szoba, egy konyhás lakás kiadó. 1736-31

Kettő kétszobás lakás mellékhelyiségekkel olcsón kiadó központon, Alföldi Divatház, Kossuth ucca 16 szám. 1670-24

Haszonbérbe kiadó Széchenyi ut 52-52 számú kétszoba konyhás lakás udvar és kerthasználattal, értekezni lehet ugyanott. 1746-31

MUNKA-ALLAS

Egy megbízható jomagabiró ember felvétetik. Értekezni Bocskai ucca 25 sz. alatt. 1645-31

Mindenes főzölányt keresek. Dr. Kun, Harucker ucca 15. 1652-27

Gyors- és gépiró (férfi vagy nő) irodában azonnali alkalmazást kaphat. Dr. Wellisch István ügyvéd. 1403-24

Kerékpárral rendelkező embert állandó munkára felveszek: Baráth Vincelér, Bercsényi ucca 15. 1698-31

Keresek egy komenciós bérest azonnalra, értekezni Borza ucca 19. 1597-24

Egy jómunkás nőitodrász segédet — férfit vagy nőt — felveszek. Hernid Arpád borbélymester, Vörösmarty ucca 6. 1707-31

Egy tejni és biciklizni tudó kocsi felvétetik Klauzál ucca 28 szám alatt. 1563-24

Fodrász tanoncot felvesz Turi János uri és hölgytodrász Rákóczi Ferenc ucca 1. 1506-24

Egy kovácssegéd és egy jó hu tanulónak felvétetik Mikecz Kovácsnál. 1503-24

Egy jó megbízható embert gulyásnak keresek azonnali belépésre, jelentkezni a déli órákban Rothermere ucca 33. 1620-27

Gazdaságban elhelyezkedne volt gazdálkodó helyben vagy vidéken. Gazdasági szerszámok vannak eladók Bercsényi ucca 44. 1616-27

Egy erős fiút tanulóknak felveszek. Erdel Dániel bognármester Horthy Miklós ut 10, egy nagy daráló eladó. 1545-27

Magjószággal rendelkező tanyást keresek. Jelentkezni Tóth József ucca 21 szám alatt lehet. 1666-27

Egy jó fiút tanulóknak felveszek. Solti sütőde. Nyiri ucca 22. Török anyagalambok eladók. 1732-3

Koresek azonnali belépésre szabadított női varrólanycokat és egy tanulólanycot, jelentkezni lehet Soós ucca 18. 2739-31

:—: JÓSZÁGOK :—:

Puli hajtókutya eladó Rákóczi Ferenc ucca 96 szám alatt. 1635-3

Tenyésztésre kiválóan alkalmas 6 hónapos york kanok és kockák eladók Zolnai Károly ucca 12. 1588-24

4 darab 7 hónapos süldő eladó Bercsényi ucca 28 alatt Konrádnál. 1623-27

Egy 10 hónapos 80 kiló körül hizott sertés eladó Rothermere ucca 10 szám alatt. 1609-27

3 darab 6 hónapos süldő eladó, értekezni Máté Istvánnál Nyiri-köz. 1643-24

Egy herélt ló van eladó Nagyhegy 16 szám alatt. 1716-31

Pávák vannak eladók Fábian 171 szám alatt ifj. Kanász N. Sándornál és csutkátó résziből kiverésre kiadó 1715-31

Engedélyezett bikával fedeztetek, egy vízhozó motort megvételre keresek, Dancsik Mihály Alsóréten 31. 1714-31

Kisfiás tehén van eladó Szentlászló 57-a szám alatt Dömsödi Ferencnél. 1725-27

Egy anyakecske két fiával eladó Alsóréten 237. 1729-3

8-10 darab szarvasmarhát vállalom májusi legelőre. Értekezni Sátrány Mihály ucca 29 alatt. 1636-3

Mástelvéves dísznő 10 fiával eladó, megtekinthető Széchenyi ut 15, Jámbor órásnál. 1733-31

Egy hasadisznő és egy kis Singer varrógép sürgősen eladó Nagyhegy 241 szám alatt. 1744-31

KOLONFELÉK

74 Meteor kályha, asztalsparhelt, dupla faajtók eladók Battyány ucca 21. 1709-3

Különféle használt ruhák és cipők eladók, cím: Gallasz fodrásznál, Kossuth ucca 26 szám (Klauzál u. sarok). 1564-24

Egy mély gyermekkocsi, egy szür és jó háziszappan eladó Arpád ucca 13. 1603-24

Cirkot felesbe vállalom, nagyobb mennyiségű vidékre is megyek. Jókai ucca 162 szám alatt. 1550-24

Értesitem rendem megjötték, Szabó Károly szoborok van? mes munka? az urak, ugy, vagy a cseh an idehoztak a

Kiss Sándornál alatt új cipő renge gyorsan készül. Várjuk.

Egy keveset használt metező jutányos áberntál Széchenyi

Megbízható répmunkás Gyovai fűszeresnél szobás lakást májusi Horthy Miklós ut

Nagyörvény ucca 32. poknak és kutágás adók.

Egy jókarban lévő kerekkel eladó gca 32.

Eladó bodorkamag 61 Bartus Mihály

Egy szép tükör asztalra és tézsnél. Városi bel

Eladó 8-10 éves fiatal keveset használt örvény ucca 64.

350 sárga vályog olcsón eladó Tóth

Egy sötétkék matró magyar ruha van eladór ucca 40 szám a

Megvételre keresek 30 centiméteres belket: Vásárhelyi ut

Elsőkaszálásu jó heré és ölszámra is elom mellett Aradi

Trágya van eladó szám alatt.

Akácfaoszlopok és más eladók Kistóke

Naponta friss tejet resek Rothermere üzlet.

Egy kirakat ablak elad, 110 cm. széles Tóth József ucca 5

Dónát 38 szám alatt rosztja, használt koc

Vízvezeték, fürdőszvitás, valamint esgelyszabályozást, készit Dobossy és Bca 2.

Cipész sima varró Sándor cipőgyárában

1 kg vegyes virág itai árúk, háztartásban Szépénél, Kossuth

Étekezési, vető és állandóan kapható ca 50 szám alatt.

Egy jóállapotban eladó Szürszabó u

Modern díóta-háló és egyéb butorok a Széchenyi ucca 26.

Olcsón vásárolhat uthner-magot, liszt Kovácsnál Jókai és

Egy kazal elsőkasza adó, töltésnek való tekezni Horthy Miklós üzletben.

Kérem győződjön ró hát legolcsóbban ké László férfitiszabó, Z

Eladó Ujj Ferenc számú jókarban lévő relése, eke, kocsi, vontató kocsi.

őreg, Csak h már egy pi

szorok van? mes munka? az urak, ugy, vagy a cseh an idehoztak a

Bár hát nem világ. Rátöt teje, de azé ögény, mint rissz-rossz ör em igen talá

Erdemes ez etni a fonat ad ki megint az öregember ant a lelkéből volt akkor, mil

nem merte m tenek alatta. az öreg nem ill a mondat

volt, mikor vényt. Osz m szzak, a szög fogta.

a fejébe szal dobogott err Sándornak. M har nyakát. mat, aztán cs

atjuk.) eladó, 215 cr tes; érdeklöd

és egy kis on eladó Na

és néhány József ucca

szal eladó Sa sőkert. I

árpával bev 10, értekezni in boltban.

met, tavasz osóért jót 6, Szemere

ált gyümöl ron eladó ut 17 szám

old föld tar mu ház el

bejáratu s ürdőszoba l mre hg u

és zsákru 10 bőr és p 100-fősöbbar 20.

et, átafak le mezőgaz yosan végt 3

old évi h andrássy u

zó és

E R

Ernö Alf

— Szer